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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΟΔΟΤΕΣ 

 

Έχουν υποβληθεί ερωτήματα από ενδιαφερόμενους προσφοροδότες σε σχέση με τον 
αναμενόμενο βαθμό εμπλοκής του Νομικού Οίκου που θα επιλεγεί, όσον αφορά τις 
ανθρωποώρες που εκτιμάται ότι θα χρειαστούν, τον αριθμό των γνωματεύσεων και άλλων 
νομικών υπηρεσιών (περιλαμβανομένων και παρουσιάσεων στο δικαστήριο) που αναμένεται 
να απαιτηθούν. Ζητήθηκαν επίσης επεξηγήσεις για τον τρόπο υποβολής της οικονομικής 
πρότασης. 

Με σκοπό την υποβοήθηση των ενδιαφερόμενων Νομικών Οίκων στην υποβολή των 
προτάσεών τους, παρατίθενται πιο κάτω τα ζητούμενα παραδοτέα μαζί με 
λεπτομέρειες/διευκρινίσεις για τις ανθρωποώρες που αναμένεται να απαιτηθούν καθώς και 
οδηγίες για τον ορθό τρόπο υποβολής της οικονομικής πρότασης. 

Διευκρινίζεται ότι τα πιο κάτω αποτελούν μόνο εκτιμήσεις που βασίζονται στα σημερινά 
δεδομένα.  

Οι ζητούμενες υπηρεσίες διακρίνονται στα εξής παραδοτέα: 

Παραδοτέο 1 

Νομικές υπηρεσίες στα πλαίσια ετήσιας συμφωνίας συνεργασίας (retainer) που θα 
περιλαμβάνουν τουλάχιστον τα ακόλουθα: 

• Παροχή γνωμοδοτήσεων και συμβουλών. (Διευκρινίσεις: Περιλαμβάνει και την 
παροχή συμβουλών δια τηλεφώνου. Περίπου 5-10 γραπτές γνωμοδοτήσεις ανά 
έτος). 

• Νομική επεξεργασία συμβάσεων, συμφωνιών και προδιαγραφών για προσφορές. 
(Διευκρινίσεις: Αρχικά θα χρειαστεί 1 template Ενοικιαστηρίου Εγγράφου για 
Γραφειακούς Χώρους και ένα template Ενοικιαστηρίου Εγγράφου για Οικιστικό 
Διαμέρισμα. Θεώρηση περίπου 5-10 συμβάσεων/συμφωνιών/προδιαγραφών για 
προσφορές ανά έτος). 

• Επίλυση διαφορών με τρίτους εκτός δικαστηρίου. (Διευκρίνιση: 1-2 περιπτώσεις 
ανά έτος). 

• Ενημέρωση του Ταμείου για σχετικές νομοθεσίες/κανονιστικές πράξεις (νέες ή 
τροποποίηση υφιστάμενων). (Διευκρίνιση: Διαρκής δραστηριότητα, όποτε 
προκύπτει ανάγκη). 

• Παρουσία σε συνεδριάσεις της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου και στις 
Γενικές Συνελεύσεις, όποτε προκύπτει σχετική ανάγκη. (Διευκρίνιση: Περίπου 10-15 
φορές το χρόνο, σύνολο 15 ώρες ανά έτος). 
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Προκαταρκτικά εκτιμάται ότι για τις πιο πάνω υπηρεσίες θα απαιτούνται ετησίως περίπου 
τριάντα με σαράντα (30-40) ανθρωποώρες Δικηγόρου με 10ετή τουλάχιστον πείρα 
(Partner/Senior Lawyer) και περίπου σαράντα με εξήντα (40-60) ανθρωποώρες Δικηγόρου με 
μικρότερη εμπειρία (Junior Lawyer). 

 

Παραδοτέο 2 

• Εκπροσώπηση του Ταμείου στο Δικαστήριο 

Για το Παραδοτέο 1, οι προσφοροδότες πρέπει να δώσουν την τιμή της ετήσιας αμοιβής 
(retainer) τους, η οποία θα περιλαμβάνει τις υπηρεσίες που αναφέρονται πιο πάνω. Η 
προτεινόμενη σταθερή ετήσια αμοιβή (retainer) θα περιλαμβάνει τουλάχιστον τις 
ανθρωποώρες Partner/Senior Lawyer και Junior Lawyer που αναφέρονται πιο πάνω. Η 
Οικονομική Πρόταση θα πρέπει να περιέχει επαρκή πληροφόρηση για τη μεθοδολογία που 
προτείνεται να ακολουθείται για τυχόν επιπλέον χρεώσεις, π.χ. ωριαία χρέωση για την 
περίπτωση που οι αναλωθείσες ανθρωποώρες υπερβαίνουν τον προκαθορισμένο αριθμό. 
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που προκύψει απαίτηση για πληρωμές πέραν του βασικού 
ετήσιου τέλους (retainer), θα απαιτείται λεπτομερής τεκμηρίωση, ενώ το τελικό ποσό της 
πληρωμής θα καθορίζεται μετά από διαπραγμάτευση.   

Η Οικονομική Πρόταση για το Παραδοτέο 2 θα πρέπει να βασίζεται στις καθορισμένες 
επίσημες χρεώσεις του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.  

Η Οικονομική Πρόταση για αμφότερα τα παραδοτέα θα πρέπει να περιέχει επαρκή 
πληροφόρηση για την μεθοδολογία χρεώσεων και θα πρέπει να περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία 
που δυνατό να επηρεάζουν το κόστος των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Η αρχική συμφωνία συνεργασίας θα είναι για ένα (1) χρόνο ενώ θα μπορεί να ανανεωθεί στη 
συνέχεια μετά από συμφωνία αμφότερων των μερών. 

 

Η προθεσμία υποβολής προσφορών λήγει στις 14:00 της Παρασκευής 2 Οκτωβρίου 2015. 

 

 

Από το Ταμείο Συντάξεων και Χορηγημάτων 
των Υπαλλήλων της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου 

 

28 Σεπτεμβρίου 2015 
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